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MTRO. JOSÉ TOMÁS FIGUEROA PADILLA
SECRETARIO GENERAL DEL. H. CONGRESO
DEL ESTADO DE JALISCO
PRESENTE.
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Número de Oficio 11012022
Valle de Juârez, Jalisco, a 16 de noviembre de2022

Por medio del presente envío un cordial saludo, y a la vez me refiero a su oficio
número CPL/358/LXUI-2022 de fecha 26 de octubre de 2022, donde informa y anexa en
copia simple Minuta Proyecto de Decreto Número 28863/LXllll22, por la cual se resuelven
la iniciativa de ley que reforman el Artículo 4" de la Constitución Política del Estado de
Jalisco, para que este H. Ayuntamientos exprese su voto y envíe a ese H. Congreso por
escrito y por medio de correo electrónico Ia copia certificada del acuerdo sobre el voto
solicitado, así como elActa de la Sesión en que fue aprobado, al respecto:

Me permito enviar copia cerlificada del acuerdo sobre el parlicular, incluida el Acta de
Sesión Ordinaria de Cabildo número 24, de fecha 16 de noviembre del presente año, en
que fue aprobado por este H. Ayuntamiento el Proyecto de Decreto en comento.

momento, y en espera de que la documentación proporcionada resulte de
pido de usted y quedo a sus órdenes para cualquier aclaración.

ATENTAMENTE
"2022, Año de la Atención lntegral a Niñas,

Niños y Adolescentes con Cáncer en Jalisco"

{,5533

. :;.

l\ìl 11; luLr

,li ìi-..j

PODER

'j \
lnd
!Ëit
;ii ì!l 4.
I ¡l'r
ir!l
î ìi i;
.i $-.t

3 Z NTV 3&ZA

!"tÕRA

DE

{,¡

ING.
PRESID



ffi
ffi

382-57-X 0-369
2O') H? 44 d'il\õìuuÁ-üð_[ t-uu<

Fonta0 Çonosla #tZ
Vaåle de "!uárez, -ia$isao

Gobierno de
.¿â l€ rJE * *'äfeZ

ss.s\ùs
282t -2424 DEPENDENCIA: SECRETARIA GENERAL

OFICIO: SG 358/2022.

ASUNTO: EXTRACTO CERTI FICADO.
CERTIFICACIÓru OTI PUNTO DE ACUERDO DE AYUNTAMIENTO, EN EL CUAL

SE APRUEBA LA MINUTA DEL PROYECTO DE DECRETO 28863ILXIIII22.
ACTA, NO.43, DE FECHA 16 DE NOVIEMERE DE 2022.

VALLE DE JUÁREZ, JALISCO, A ,16 DE NOVIEMBRE 2022

MTRO. JOSÉ TOMÁS FIGUEROA PADILLA
SECRETARIO GENERAL DEL CONGRESO DEL ESTADO DE JALISCO.
PRESENTE.

EL QUE SUSCRIBE, LIC. MARTìN CHÀVEZ TORRES, SEGRETARIo GENERAL, DEL H.
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE VALLE DE JUÁREZ, JALISCO, ADMINISTRACIÓN 2O2T-
2024, CON LAS FACULTADES QUE ME CONCEDE EL ARTÍCULO 63 DE LA LEY DE GoBIERNo Y
LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO.

QUE EN EL ACTA NO. 24 VEINTICUATRO, CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA DE
FECHA 16 DE NOVIEMBRE DEL 2022 DOS MIL VEINTIDÓS, DEL H. AYUNTAMIENTO
CoNSTITUCIONAL 2021-2024 DE VALLE DE JUÁREZ, JALTSCO; EN EL PUNTO CUARTO, SE
ASIENTA EL ACUERDO QUE TOMA EL H. AYUNTAMIENTO, EL CUAL A LA LETRA DICE: -----------

PUNTO 4.- EL C. ING. JOSÉ MANUEL CHÁVEZ RODRíGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, SOLICITA
AL PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO DE VALLE DE JUÁREZ, JALISCO, LA APROBACIÓN DE LA
MINUTA DE DECRETO 28863/LXIII/22, POR LA QUE SE RESUELVE INICIATIVA DE LEY QUE
REFORMA Y ADICIONA UN PÁRRAFO AL ARTíCULO 4" DE LA coNTITUcIÓIt poIiTIcA DEL
ESTADO DE JALISCO, EN MATERIA DE RECONOCIMIENTO AL TRABAJO DOMÉSTICO NO
REMUNERADO Y DE CUIDADO REALIZADO EN EL PROPIO HOGAR COMO TRABAJO QUE
PRODUCE BIENES Y SERVICIOS CON VALOR ECONÓMICO AGREGADO Y QUE PRODUCE
RIQUEZA Y BIENESTAR SOCIAL.

Se somete a discusión la propuesta hecha, por lo que se abre un espacio para la discusión del mismo,
por lo que se da uso de la voz a los ediles

Una vez que los regidores hicieron uso de la voz se somete a aprobación, se les solicita la intención de
su voto.

VOTOS A FAVOR: 07 Votos; VOTOS EN CONTRA: 0 Votos de los regidores-----*-------;
ABSTENCIONES: 0 de los regidores; por lo que se aprueba por UNANIMIDAD DE VOTOS de los
regidores presentes 07 de 07)

LA PRESENTE APROBACION SE DIO CON 07 VOTOS A FAVOR. OS DE LOS REGIDORES DEL
PARTIDO ACCION NACIONAL, ING. JOSÈ MANUEL CHÀVEZ RODRìGUEZ, MTRA. VERÓNICA
IVETTE TOVAR ÁLVIREZ, ROBERTO OCHOA OLIVO, RAMIRO CONTRERAS MARTINEZ Y C.
MARÍA DE LOURDES SILVA CoNTRERAS, 02 DE LoS REGIDoRES DEL PARTIDo
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MTRA. IVETT SÁNCHEZ GODíNEZ Y LIC. RODRIGO
GoNãLEz cHÁVEz.

ATENTA
*2022, Año de la A

Niños y Adolesc

N

SECRETARIO GENERAL IENTO
CONSTITUCIONAL DE V JALISCO
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SECRETARIO GENERAL: En el municipio dp Valle de Juárez, Jalisco, siendo las 14:06
catorce horas con seis minutos, del día l6jdieciséis.de noviembre del año 2022 dos mil
veintidós, reunidos los integrantes del cabildo, en el salón designado para las sesrones de
cabildo de este H. Ayuntamiento, ubicado en la calle Portal Corona número 2 dos, en Valle de
Juárez, Jalisco; misma que mediante convocàtoria se les citó, a fin de desarrollar la SESIÓN
DE CABILDO ORDINARIA ACTA NÚMERo VEINTICUATRO, para la cual fueron
convocados, para el desahogo del siguiente orden del día:----

RESUELVE INICIATIVA DE LEY QUE RE ORMA EL ARTÍCULO 4 DE LA CONSTITUCIÓN
POLíTICA DEL ESTADO DE JALISCO
5.. ASUNTOS GENERALES.
6.- CLAUSURA DE LA SESION.

1 ISTA.:DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE
de lista

ING. JOSÉ MANUEL CHÁVEZ RODRí

I

Se procede al desahogo del PUNTO
QUORUM LEGAL, por lo que se hace p

MTRA VERÓNICA IVETTE TOVAR

C. FATIMA GUADALUPE MORENO GÓ EZ
l.:

C. RAUL MARTINEZ NAVARRO

C. ROBERTO OCHOA OLIVO

C. MARÍA DE LOURDES SILVA CONT

C. RAMIRO CONTRERAS MARTÍNEZ

MTRA. IVETT SÁNCHEZ GODÍNEZ

Llc. RoDRico cot¡z ¡tezcHÁVEZ:'

LIC. IDELIA CHÁVEZ MARTíNEZ

¡NG. ARTURO PÉREZ TORRES

PRESIDENTE

SíNDICO

REGIDORA

REGIDOR

REGIDCT(

REGIDORA

REGIDOR

REGIDORA

PRESENTE

PRESENTE

FALTÓ

PERMISO

PRESENTE

PRËSENTE

PRESENTE

PRESENTE

R

REGIDOR

REGIDORA

REGIDOR

PRESENTE

FALTO

FALTÓ

SECRETARIO: En virtud de que se'äuenta con la presencia de la Mayoría de los integrante S

del cabildo le solicito al presidente declare quÓrum legal para sesionar

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siencio las 14:07 catorce horas con siete minutos, del día l6
dieciséis de noviembre del 2022 dos mit veintidós, declaro la asistencia de la Mayoría de

los integrantes del Cabildo, conforme lo que establece el artículo 32 de la Ley del Gobierno y
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la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, por lo que EXISTE QUÓRUM
LEGAL PARA SESIONAR, siendo válidos todos los.acuerdot que en la misma se tomen. ---

SECRETARIO: PUNTO 2.. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE 
'-4 

ORÐEN DEL
OíR. -fn uso de lavozpresento por instrucción de! Presideñte Municipaí el orden del día, el
cual me permito volver a leer, conforme el cual habrá de dèsarrollarse esta sesión ordinaria
de trabajo del pleno de este Ayuntamiento, siendö el siguidirte: -------------

RDEN DEL DIA

1.. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL.
2.. LECTURA Y EN SU CASO APROBAC¡ÓN.OET ORDEN DEL DíA.
3.- APROBAC!ÓN DE LA MTNUTA DE D,FCRETO 288431LKiltt22,. POR LA QUE SE
RESUELVE tNtCtATtVA DE LEY QUE REFqRMA Y AD|C|ONA UN PARRAFO ONCE DEL
ARTíCULO 4" DE LA CONSTITUCIÓN POLiTICA DE.L ESTADO DE JALISCO.
4.. APROBACIÓN DE LA MINUTA DE DECRETO 28863/LXIIII22, POR LA QUE SE
RESUELVE INICIAT¡VA DE LEY QUE A EL ARTICULO 4 DE LA CONSTITUCION

,ji.

POLITICA DEL ESTADO DE JALISCO.
5.- ASUNTOS GENERALES.
6.. CLAUSURA DE LA SESION

Se somete a aprobación el orden del día, lo q:ue se abre un espacio parala discusión del
mismo, por lo que se da uso de la voz a

Una vez que los regidores hicieron uso de v-,oz, sê somete a aprobación, se les solicita la
intención de su voto

VOTOS A FAVOR: 07 votos; VOTOS
ABSTENCIONES: 0 de los Regidores

ONTRA: 0 votos de los Regidores
; por lo que se aprueba por UNANIMIDAD de

Votos de los regidores presentes (07 d

SECRETARIO: Continuando con el orde I día, se procede a desahogar el siguiente punto
que es él

PUNTO 3.. EL C. ING. JOSE MANUEL VEZ RODRíGUEZ, PRESIDENTE MU NICIPAL,

Una vez que los regidores hicieron usoide lavoz se somete a aprobación, se les solicita la

intención de su voto

VOTOS A FAVOR: 07 Votos; VOTOS EN CONTRA: 0 Votos de los regidores-
-; ABSTENCIONES: 00;.,Þor lo que se aprueba por UNANIMIDAD DE VOTOS de los

regidores presentes 07 de 07).--------

SECRETARIO: Continuando con el orden del día, se procede a desahogar el siguiente

SOLICITA AL PLENO DEL H. AYUNT¡{MIENTO DE VALLE DE JUÁREZ, JALISCO, LA

APROBAC|ÓN DE LA MINUTA Oe iÐeCRrrO 28843lLKtttt2?, POR LA QUE SE

RESUELVE INICIATIVA DE LEY QI.¡E REFORMA Y ADICIONA EL PARRAFO ONCE DEL

ARTÍCULO 4' DE LA CONSTITUCIOÑ POLíTICA DEL ESTADO,DË JALISCO, EN

MATERIA DE ACCESO A UNA VIVIENÐA DIGNA Y ADECUADA, ASI COMO DERECHO

A UNA ALIMENTACIÓN NUTRITIVA, S{T¡CICN,¡TE Y DE CALIDAD, RESPECTIVAMENTE.
¡1"'

Se somete a discusión la propuesta freeha, por lo que se abre un espacio para la discusión

del mismo, por lo que se da uso'de la vdi a los ediles'' 'i
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punto que es el:
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zoztP)*N+T O 4.. EL C. ING. JOS MANUEL C VEZ RO U PRESIDENTE MUNIC

SOLICITA AL PLENO DEL H. AYUT.¡TAMIENTO DE

APROBACIÓN DE LA MINUTA ÐE DECRETO
RESUELVE INICIATIVA DE LEY QUE REFORMA

VALLE: DE JUÁREZ, JALISCO, LA
28B63IUXIIII22, POR LA QUE SE

Y ADICIONA UN PÁRRAFO AL

Se somete a discusión la propuesta hecha
del mismo, por lo que se da uso de la voz a

ARTíCULO 4" DE LA CONTITUCIÓN POLÍTICA L ESTADO DE JALISCO, EN MATERIA
DE RECONOCIMIENTO AL TRABAJO DOMÉ ICO NO REMUNERADO Y DE CUIDADO
REALIZADO EN EL PROPIO HOGAR COM E PRCD'i;r BIENES Y
SERVICIOS CON VALOR ECONÓMICO AG PRODUCE RIQUEZA Y
BIENESTAR SOCIAL.

:í

, poi lo
losjed
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la,úoz

que se;,abre un espacio para la discusión

Una vez que los regidores hicieron uso de se soiTrete a aprobación, se les solicita la
intención de su voto

VOTOS A FAVOR: 07 Votos; VOTOS'EN C

';1ì.

ON
. i¡j

TRA: 0 Votos de los regidores-
lo qúe se aprueba por UNANIMIDAD DE-; ABSTENCIONES: 0 de los regidores;

VOTOS de los regidores presentes 07 de

SECRETARIO: Continuando con el orden día, se procede a desahogar el siguiente

iles. -
l-

U.EL CHÁVEZ RODRi GTJE¿, PRESIDENTE
MUNICIPAL DE VALLE DE JUAREZ, JALIS ]NFORMA AL CUERPO DE REGIDORES

punto que es el: PUNTO 5.- ASUNTOS G

PÁRRAFO I PRIMERO. - EL C. ING. JOSÉ

QUE INTEGRAN ESTE HONORAB¡-E AYU
DE PROTESTA DEL DIRECTOR INTERINO
JUÁREZ, JALISCO, QUE SERÁ OCUPADO

ES

IENTO, EL NOMBRAMIENTO Y TOMA
SISTEMA DIF MUNICIPAL DE VALLE DE
EL C. JUAN CAMILO CARLÓN MARTIN,

PARA EL PERIODO 2021-2024. ----

PRESIDENTE: ¿Protesta usted desempeña
DEL SISTEMA DIF MUNICIPAL, que se le

I y patrióticamente el cargo de DIRECTOR
conferido, guardando y haciendo guardar la

Constitución Política de los Estados Unid nos, la particular del Estado y las leyes

que de ésta emanen, mirando en todo por el' n del Municipio y prosperidad de la NaciÓn y

del Estado?

SERVIDOR PÚgUCO: Si, PROTESTO

PRESIDENTE: "Si así lo hiciere que la Naci el Estado y el municipio de Valle de Juárez se

lo premie o de lo contrario, se lo demande"

' SgCRETARIO: Continuando con el orden I día, se procede a desaliogar el siguiente

punto que es el: -----------

PUNTO 5, PÁRRAFO II SEGUNDO. EL C NG. JOSÉ MANUEL CHÁVEZ RODRÍGUEZ,

PRESIDENTE MUNICIPAL DE VALLE DE ÁRez, JALtsco, tNFoRMA AL cuERPo DE

REGIDORES QUE INTEGRAN ESTE LE AYUNTAMIENTO, EL CAMBIO DE

TITULAR, NOMBRAMIENTO Y TOMA oË pnorESTA DEL NUEVo FUNclo NARIO

ENCARGADO DE LA SECRETA nÍa E¡E¡.UTIVA DEL SISTEMA DE PROTECCI óru oe

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL M IJNICIPIO DE VALLE DE JUÁREz, JALtsco,
MISMO QUE S ERÁ OCUPADO POR LA C. IYULIANA ZARATE RODRÍGUEZ, PARA EL

o

,'.'.}

¡j
:'i,)

-þt
.¿
\/

. ¡lt'
,4..J I

l,t¡!11,i
!1t4

¡
J

)

J

PERIODO 2021-2024.
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PRESIDENTE:
DEL SISTEMA
Constitución Po
que de ésta
del Estado?

emanen, mirando en todo por el bien d

¿Protesta usted desempeñar leal y
DIF MUNICIPAL, que se le ha con do, gua
lítica de los Estados Unidos Mexica os, Ia p

Municipio

en

el cargo de DIRECTOR
o y haciendo guardar la

ular del Estado y las leyes
prosperidad de la Nación y

..!SERV|DOR pÚSUCO: Sí, pROtesto.

PRESIDENTE: "Si así lo hiciere que la Nación, el tado y el unicipio de Valle de Juárez se
lo premie o de lo contrario, se lo dernande"

SECRETARIO: Continuando con el orden del d a desahogar el siguiente punto
que es el

PUNTO 6.. CLAUSURA DE LA SESIÓN. SC r Presi , le informo que sólo queda por
desahogar el último punto del orden del día, q esG URA DE LA SESIÓN, por lo que
le solicito realice la clausura pertinente.

PRESIDENTE: Siendo las 14:17 catorce oras diecisiete minutos del día 16
POR CLAUSURADA LA SES¡ÓNdieciséis de noviembre del2022 dos mil

DE CABILDO ORDINARIA, ACTA NÚME
Acta, misma que con fundamento en lo disp

VE¡ CUATRO, levantándose la presente
artículo 33 treinta y tres de La Ley del
do de Jalisco, se firma en todas y cadaGobierno y la Administración Pública Munici del

una de las hojas que la integran por el Sec Ge eral; así como por el Presidente, Síndico
y por aquellos Regidores que en ella intervi v asi quisieron hacerlo. Lo anterior para
debida constancia legal y para los fines y lega s a que corresponda

ON TE

ING. JOS c EZ ROD GUEZ
PRESID M ICIPAL

Ltc
SEC

MTRA. VE

C. FATIMA G

VEZ TORRES
GENERAL

E TOVAR ALVAREZ
ND¡CO
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L MARTÍNEZ NAVARRO
REGIDOR
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C. ROBE CHOA
RE R

C. MARíA DE LOURDES SILV
REGIDORA

A:CONTRERAS
.i

C. RAMIRO

MTRA. IVETT

NEZ
IDOR

NCH OD NEZ
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LIC. IDELIA C EZ NEZ

LIC. RODRíGO

ING. ARTURO
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En- e[..i8 S[.JscR&BE LA pRESENT'Ë, s-[C. RfrARTíN c¡-{ÁVFz TORRË$, SËCRETAR$0 GENERAL DEL F8.

AVå-iNTArMti:NTo cCINsråTL,c¡oruAL ztzL-zØ¿.ø. DE VALI-E DË J[,ÁREZ, .gA&-[sct, coN [-As

FACULTADEs Q[.JE ¡ME SEÑP{LA Eü. ARTíC[-J[-O 63 DE tA LEV DEL GOBIERNO V ã-A,qÐÍW8Nå5TRACËÓN

pÚ E ß-ß cA rL4 Li ru ¡ C[ PAL DËL ESTAÐO ÐE .lA[-15C0"

CERTIFECO:

Q[-iE E[- PRË5ENTE LEGA.jO CONSTA ÐE 05 C!ruCO å-{OJAs, [M¡5ru44S QUE TENGO A LA V8ST',A, V stN
copßA DE sti CIR[GåNAL V qt'E CCINCUERÐA F¡ELfu1ENTE CCIN sti OR¡GãruAL, EXP$DO LA PRESENT',E

PARA SLIS EFECT'CIs, {.3SO5 V ALCANCES LEGALE5"

ÃTF TAftfiE!NT'E

L! AVEZ

SECRË]IARIO GENËRAL DEL g.{. A

ÐE VALLE ÐF J[,'ÁREZ,.J

2t2L-2024

A 17 D!ECIsIETE ÐEå. ¡V]85 ÐE TruOVIEfu]BRE DEL 2022 DOS Nflü!. VEINTIDOS.


